A bizonyitashoz két, igen konnyen belathat6 észrevételt bocsatunk elére:
(i) Ha a P pont az XY atmérdji gombon kiviil helyezkedik el, akkor X PY < < 90° (1. abra).
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(ii) Ha XPY < < 90°, akkor az X és Y pontok az X P szakaszra meréleges, P-n dtmené siknak ugyanazon az
oldalan helyezkednek el (2. dbra).

X

0 ’

2. dbra

A fentiek birtokdban az allitast a kovetkezSképpen igazolhatjuk: Tegyiik fel, hogy az ABCD tetraédernek van egy
olyan P pontja, amely a harom gémb mindegyikén kiviil helyezkedik el. Ekkor (i) miatt az APB, APC, APD szbgek
mindegyike kisebb, mint 90°. Allitsunk AP-re P-ben meréleges sikot, (ii) miatt az A, B, C, D pontok mindegyike
ennek a (P-n 4tmend) siknak ugyanazon az oldalan helyezkedik el. Igy azonban P nem lehet az ABCD tetraéder
pontja. Tehat a harom gomb egyesitése tartalmazza a tetraédert.
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